



# 2016“江铃电动汽车杯” 诚信旅游报名中

所剩座位已经不多 快快报名吧

□本报记者 张晨阳

一年最美是春天,大地回暖,阳光明媚,很多人都有了想要去户外爬山游玩的想法,踏青赏花,呼吸新鲜空气,仿佛这才是春天最该做的事情。趁着清明节的假期,带着家里大大小小去活络活络筋骨吧。

漯河日报社、妇女旅行社、新乡宝泉景区三家联合推出“先旅游、后付费”的诚信旅游活动。4月2日,首站新乡宝泉景区一日游。自从活动推出之后,很多市民纷纷打电话咨询报名,截至记者发稿时,所剩名额已经不到30个,如果清明节打算出游的游客,就快点报名吧。

为了保证给大家清明节一个有

品质的旅游,消除大家在付费之后对旅游不满意而后悔,本次的旅游实行先旅游,后付费的消费方式,也就是“货到付款”。在旅行之前及过程中,游客只需掏100元订金,在行程结束后根据自己的满意度再付款。按照对餐饮、住宿、导游服务质量等的满意度进行评级,分为优秀、良好、一般和差四个等级。如果您对这次旅游不满意,而且理由合理,我们将退还您的订金。

本次与妇女旅行社、宝泉景区合作的诚信旅游活动本着“先旅游,后付费”的活动理念,为市民创造出游的平台,满足广大市民的出游需求。我们首发站是被誉为“北方小九寨”的新乡宝泉景区。宝泉景区位于河南省新乡辉县市西四十公里处的峪河出口,北依太

行,南眺黄河,峰奇壁峭,泉盈地灵,故名“宝泉”。冬来云雾缭绕、仙境漾荡;夏至泉水清凉,鸟语花香;宝泉美在天然,新在别致,贵在原始,自古为旅游胜地。4月2日早晨6:30人民会堂集合出发,报名火热进行中,仅限100名,快快报名吧。第二站4月22日出发,目的地是地处武汉市黄陂区西北部李家集街道泡桐店境内,享有“西陵胜地、楚北名区、陝西屏障、汉地祖山”美誉的云雾山木兰草原两日游,4月23日发团。

报名地点: 1.新闻大厦漯河日报社二楼西大厅进行报名。

2.漯河市泰山路北段妇女旅行社  
咨询电话: 18103956868  
15803955599

咨询QQ群: 119534994

## 旅游聊天室

在本版“旅游聊天室”栏目,大家可以尽情地分享旅游中的乐趣,以及旅游中遇到的问题。每期“旅游聊天室”将邀请旅游企业、旅游专业人士或资深驴友等,分享您的快乐,回答您的问题。

QQ群: 119534994  
QQ号: 630911441

网友“娜娜”提出问题:关于“诚信旅游”,如果小孩子报名怎样收费?

记者回复:您好,关于小孩子的收费,1.4米以下的孩子收费90元,按儿童票。1.4米以上的按成人票,和成人一样,出发前先交100元订金,然后按照等级再付费。

网友“清泉水”提出问题:“诚信旅游”宝泉一日游都包含哪些项目?

记者回复:全程空调旅游车,每人确保一正座,已包含行程中所列景点首道门票,导游陪同,还包含旅行社责任险。

本报记者 张晨阳 整理

## 积极响应“中国水周”

# 丹江大观苑开展“护水”环保活动

□本报记者 刘丹

3月22日至28日是“中国水周”,为保护水资源,营造全面节水护水的良好氛围,近日,河南省十八城市的主流媒体及南水北调沿岸部分城市的媒体达人组团走进南水北调水源地——丹江大观苑,发起了一场轰轰烈烈的环保活动。

### 护水联盟 江中取水

3月26日,参与活动的媒体代表聚集在丹江大观苑的游船码头,商议组建“丹江环保媒体联盟”,发表丹江环保宣言,并在宣言的背景板

上签名宣誓。随后,大家又乘船到水库中央取水饮用。“真甜,我一定要带回去一瓶,给家人都尝尝这源头的水。”喝着刚取上来的丹江水,来自安阳的媒体人王女士告诉记者。

### 行为艺术 呼吁禁渔

“禁渔期”是世界各国普遍实行的鱼类资源保护制度,我国的渔业法规也明确规定了这项制度。据当地渔民介绍,每年的3月至6月是丹江水库鱼类的繁殖期,规定全面实施禁渔,却有人偷偷捕捞。

3月27日,“丹江环保媒体联盟”找来两名环保志愿者化身“美

人鱼”,她们高举写有“禁渔期,请手下留情,别让宝宝没了妈”,“怀有宝宝,请别杀我”等字样的招牌,以行为艺术的形式呼吁禁渔期不要捕鱼。

“形式新颖,意义深刻,让大家能很好地记住禁渔期不能捕鱼,点个赞!”游客马先生说。

“丹江大观苑是丹江水库的核心景区,一直以来我们都把环保工作放在第一位,前两天国家级的环评小组来视察,还对我们的环保工作给予了肯定。以后,我们将继续加大保护丹江的力度,让大家看到更美的丹江。”南阳丹江大观苑景区总经理杨宝占介绍。

## 伴着阳光去旅行

□本报记者 刘丹

近日,记者在我市多家旅行社了解到,前来咨询旅游线路的市民增多,选择目的地多以省内周边赏花游及海南、云南游为主,而即将到来的清明假期和“五一”假期也让不少人兴奋地计划自己的出游目的地,而老年人更是成为目前出游的主力军。

### 长线品质线路更实惠

近日,记者通过市内部分旅行社了解到,每年春季是国内旅游行业的传统淡季,这期间酒店入住及飞机航线价格较节前会出现一定降幅。因此,不少市民选择错峰出游。在众多的旅游线路中,除了周边赏花游之外,市民赴海南、云南、厦门等南方省份的长线游积极性也很高,而台湾游、港澳游也是市民咨询的热门线路。

据我市一旅行社负责人介绍,三月份天气转暖,市民出游热情旺盛,一些周边游如云台山、绿博园、嵛岈山等山水秀美的地方很值得市民前去游玩。当然,还有不少市民青睐赴港澳台、海南、云南旅游,预定情况很火爆。“这个时节,市民选择国内长线游

还是很实惠的,较春节时省下不少钱,比如4月1日~10日期间,海南三亚双飞5日游仅需1980元/人,并且还有一晚三亚希尔顿酒店。”这位负责人表示。接下来的“五一”假期,将会迎来一个出行小高峰,“五一”小长假结婚的人特别多,蜜月游将成为5月的主打产品。

### 周边短途游怡人又省心

长线游虽好,对于我们这些上班族来说,没有假期,只有羡慕的份儿。其实,我们还可以去周边赏花,周末就够了!

上周末去嵛岈山看郁金香的小刘告诉记者:“那里的郁金香真是漂亮壮观,几十种颜色如霞似锦,特别惊艳,所有的游客都在惊叹,不停地拍照。”言谈中,小刘不停地感慨。其实像小刘这样利用周末自驾去嵛岈山,一天就可以往返,既不耽误上班,也达到了出游的目的。不少旅行社也推出了嵛岈山一日游线路,不到两百元的价格让你爬山赏花两不误。

据悉,郟陵的首届中原樱花旅游节已开幕,千亩樱花园缤纷绽放,找个空闲时间去看看樱花也是不错的选择。

现在随着人们生活水平的提高,外出游玩搭乘飞机成了越来越多人们的选择,不少人还会选择网上通过第三方平台够买机票。

但是近期一些网友反映,通过第三方平台订机票出现了问题,让一场说走就走的旅行变得想走也走不了。为防止大家掉进购票以及退改签陷阱,特介绍一些网络购票防骗常识。

### 付了款却没有电子票号

现在在各大第三方平台打击下,敢冒险用不相关人士积分兑换机票给购票消费者的网络代理商已经不多。但是还是有人遇到付款后只收到预订号,没有电子票号的情况。这样的情况该如何避免呢?熟悉代理机票供货商出票流程的人士介绍,出现付款显示出票后拿不到电子票号或者拿到了与自己所乘航班不同的电子票号等情况。

正常的出票情况,应该包含几个要素:1.航空公司预订号,作为在航空公司订位的凭证。2.乘客姓名,作为值机时的对应信

息。3.电子票号,作为航空公司确认出票的凭证。

### 预订购买后却要加价

除了付款后没有电子票号的情况外,还有人遭遇过今天预订好,明天客服说没有票了,推荐加价购买另一机票的情况。据了解,这可能是由于中国航信的机票信息在不断变化,而代理商的信息未及时更新,导致消费者已付款购得机票,却被告知需要再补差价。但也有可能是代理商为吸引消费者前来购买而搞的低价噱头。

### 收取高额退改签手续费

因个人出发时间上的变化,对所购机票进行退改签的情况并不罕见。但是,消费者常常发现退改签手续费很高,只退回很少的机票钱。有法律界人士指出,这是机票代售平台利用消费者对退改签政策不了解而做出的不诚信行为。

张晨阳

**宝泉** BAOQUAN  
Tourist Resort Area  
河南宝泉旅游度假区

# 宝泉秘境

郁金香踏青赏花 1日游 **惊爆价168元/人**  
中原最大瀑布群  
每周二、四、六、日发团

百万株郁金香等您来玩!

各大旅行社均可报名 | 咨询专线:400 0373 999 | 景区地址:河南·新乡·辉县